HMY, Maremaruueckuii ananus (1-it cemectp).  JIucrok 7. 28 okrabps 2016 r.
MuTerpaJ, miockue rmapaMeTrpudeckne KpuBble

1. Haityjure neonpesenennbie uuterpaist: (a) [a®dx; (6) [Inzdz; (8) [2?e” da.

2. Ucnob3ys wHTErpaJI, HAMIUTE [IPEJIEITbI:

(8) T (e + -+ g )5 (6) T 555 > 0: (8) limg g S22,

3. Hokaxkure, 9T0, €CaU CymiecTByer [| = fab f(x)dzx, To cymecrByer Iy = f; |f(x)|dx u I} < Is.

4. JTokaxuTe, 4TO MOHOTOHHASI M OUPAHMYEHHAsS HA OTPE3Ke (DyHKIMSA MHTEIPUPYEMa HA TOM
OTpE3Ke.

5. Ilokaxkute, uro dbynxims f € C'[a, b] MoxKeT GBITH IpeICTaBIeHA KAK PA3HOCTH IBYX HEYOLIBAIOIINX
BYHKITHI.

6. Ilycre D(x) u R(x) — byukuun dupuxie u Pumana, coorsercrBenHo. CymecTBYOT I HHTETPAJIbI
f; D(z)dx n f: R(z)dx? Ecnu cymecTByOT, TO YeMy OHU DABHBI?

Paccmompum omobpasicenue v : R — R2, y(t) = (x(t),y(t)). Ipednoaoscum, wmo =(t) u y(t)
Juddeperyupyemvs JocmamouHoe “UCAO pasd, ur npouzsoduvie no t oboswauum E(t), y(t). Bexmop
v(t) = A(t) = (2(t),y(t)) nasweaemea sexmopom cropocmu. Omobpasicenue 7y HA3WBAEMCA 2AG0KO0T
kpueot, ecau v(t) #0, t € R.

7. Haiigure ypaBHenue kacarenbHOil K KpuBoii v B Touke (z(to),y(to)), to € (a,b). Hanommum,
4MO Kacameavhotl nazwvieaemca maxasa npamas L, wmo paccmoanue om mouku (x(t),y(t)) do L pasno
O(t — to), t— to.

Jnunoti kpusoti y]a, b] nasweaemcs wucao l, = fab lv(@)||dt, |lv(t)]] = \/22(t) + 92(t).

8. JlokazKuTe, 9TO IIpH JOIMYCTHMOH CMeHe NapaMeTPU3alliy JJIMHa KPUBOH HE MEHAETCS, TO €CTh,
ec h: (o, B] = [a,b], h(a) = a, h(B) =b, K'(T) > 0, T € [a, B], 10 lyon = L4.

9. (a) Ilycrs nyiockast Kpusas 3agana ypasuenuem y = f(z), z € [a,b]. Jokaxkure, 910 AjiuHa
KPUBO# paBHa

b
s = / V14 (f(x))%d.

(6) Tokaxwutre, uro amuHa Kpusoii r = 7(¢), ¢ € [a, b, 3a1aHHON B TOJSPHBIX KOOD/MHATAX, PABHA

b
s= [ VT PRGde.

10. Haiigure nymny (a) exmangnoit okpyxuocty; (6) yaacrka napaboJibl.
11. IlokaxkuTe, 4TO Ha BCAKOM I1aIKOI KPUBOI Y MOXKHO BBECTH IIapaMeTp S, TaKOl, 9To § = [y [0, s].
Takoit mapamerp HA3BIBACTCA HAMYPGALHOLM. JloKaxKkuTe, 9T0 mapamerp t — HATYPAJbLHBIR TOTIA U

TOJILKO Torna, Korma ||y(t)|| = 1.

12. Tycre s — marypasabubiii mapamerp kpusoit y(s). Homoxum: v(s) = ~/'(s), a(s) = v/(s).
Hoxaxkure, 910 BEeKTOPHI v(S) U a(S) TEPIEHIUKYISIPHBL.

13. @yuxnus k(s) = |a(s)| maswiBaerca xpususnol xkpusoii 7. Tonoxkum, uro n(s) = a(s)/k(s).
Hokaxure, uro n'(s) = —k(s)v(s) (popmysa Ppene).

14. Tlycrs kpuBm3Ha Kpupoii v B rouke 7y(Sg) owmimuHa OT Hyssa, 10 ectb k(Sg) # 0. Haiigure
oxpyxmocTh S, ams koropoit ||y(s) — S(s)|| = o((s — s0)?). Ipeanonaraercs, 9To § — HATYPATHLHBIL

mapaMerp OKpyxKHocTH S.



